ЗАДАЧА  2
Данные о производстве электроэнергии по региону
	
	Млрд.

КВтч
	Абсолютный прирост
	Коэффициент роста
	     Темп прироста  к предыдущему месяцу, %

Т(цепной)=d(цепной)/Y(i-1)
	Темп прироста к январю, %

Т(базисный)=d(базисный)/Y(0)



	
	
	 К предыдущему месяцу
d(цепной)=
Y(i)-Y(i-1)
	К январю
d(базисный)=Y(i)-Y(0)
	К предыдущему месяцу
K(цепной)=Y(i)/Y(i-1)
	К январю

K(базисный)= Y(i)/Y(0)
	
	

	Январь 
	89,5
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	февраль
	84,9
	-4,6
	-4,6
	0,949
	0,949
	-5,1
	-5,1

	март
	85,5
	0,6
	-4
	1,007
	0,955
	0,7
	-4,47


	апрель
	70,2
	-15,3
	-19,3
	0,821
	0,784
	-17,9
	-21,56

	май
	61,4
	-8,8
	-28,1
	0,875
	0,686
	-12,5
	-31,36

	июнь
	117,1
	55,7
	27,6
	1,907
	1,308
	90,7
	30,84

	июль
	55,49
	-61,61
	-34,01
	0,474
	0,62
	-52,6
	-38

	август
	57,2
	1,71
	-32,3
	1,031
	0,639
	3,08
	-36,1


                                                       -
Средний абсолютный прирост: Δ=1/n∑Δ(цепные)=1/n(y[n]-y[0])
=1/7*(57,2-89,5)= -4,61 Млрд. КВтч (снижение)
                                                                      7   ---------------------------------

Средний коэффициент роста: К (средн.)= √К2*К3*К4*К5*К6*К7*К8  = 
7  --------------------------------------------------------
√0,949*1,007*0,821*0,875*1,907*0,474*1,031    =0,93 (снижение на 7%)
Средний темп прироста=Троста (среднегодовой)-100%=93-100= -7% или  -0,07(снижение)
ЗАДАЧА  3
По предприятию имеются следующие данные о производстве (млн. руб.):
	
	2000 год
	Изменение цен в % к 1999 г.

	Производство товаров
	4136,2
	117,2

	Оказание услуг
	3865,9
	111,2


Данные о производстве (млн. руб.):
	
	2000 год
	1999 г.

	Производство товаров
	4136,2
	3529,18

	Оказание услуг
	3865,9
	3476,53


Относительное изменение(4136,2+3865,9) /(3529,18+3476,53)=1,14 или 114%- (Рост)
Абсолютное изменение: (4136,2+3865,9) -(3529,18+3476,53)=996,39(млн., руб.) - (Рост)
